

贪吃的小茜

小茜是我课外班的同学。她有着精致的鹅蛋脸,皮肤很白,是个漂亮的姑娘。同时,她也是个贪吃的姑娘。

一次下课,我照例钻进老师的书房读书。小茜捧着一盒榴莲进了书房,一掀开盖子,一股“臭味”在书房里弥漫开来。我皱皱眉,捂着鼻子朝小茜嚷道:“你能不能出去吃?要把我熏死了!”

小茜不理会,戴着塑料手套,捏起一块又黄又软、臭气熏天的榴莲,非常享受地闻了闻,夸张地张大嘴,美美地咬了一口,直夸好吃。而此时,我的眉毛已经拧成了一股绳。她终于看见了我的表情,知趣地放下榴莲,又变戏法般掏出一把虾片,丢进嘴里,咬得“咔哧咔哧”响。吃完虾片,又吃冰棍……唉!小茜实在太爱吃了。

还有一次,妈妈带我们去必胜客。她一脸兴奋地浏览着菜单:“我要意大利面、鱿鱼圈……冰镇西瓜汁好像不错哦!鸡翅也一定很好吃吧!嗯……要是能来一份罗宋汤,那一定更完美吧!”

美食还没上全,她已经迫不及待地开动了,意大利面如瀑布般被她吸进嘴里。见我刚拿起叉子,她眨眨眼睛,含糊不清地说道:“你如果不想要可以给我。”我赶忙吃起自己的这份。不一会儿,小茜吃完了,连西瓜汁都一滴不剩,餐盘里的肉酱被她刮得干干净净,鱿鱼圈的袋子里连一丁点油渣都没有。她盯上了我的这份鱿鱼圈。“想也别想!”我识破了她的心思,吞下最后一口面,左手紧抓着放鱿鱼圈的袋子。她见我如此坚决,便开始来软的:“就给我一个嘛!一个!我没有吃饱!”“鱿鱼圈不管饱!”我回击。软的不行,她就来硬的:“抢。我吃得比她少,力气自然小,没有抢过她,看她吃得津津有味,我啼笑皆非。

这就是小茜,一个贪吃的女孩。

通师一附六(2)班 高婧
指导老师 洪霞

绽放在生命线上的绚丽之花

1月10日,中国人民警察节这一天,体育会展中心里举行了一场“警营开放日·警彩南通”主题活动。看着妈妈拍摄的视频,我仿佛身临其境。

让我印象深刻的是警犬在舞台上表演撕咬。虽然警察叔叔们戴着护具,但是看着警犬冲上去撕咬的那一刻,我还是挺害怕的。妈妈之前带我去过南通警犬基地,在那里我了解到,在真实的案发现场,它们与歹徒搏斗,通过灵敏的嗅觉查获毒品,立了很多功,也面临了很多危险。

云南省昆明市公安局“一级英模”龚志华,在与歹徒搏斗的过程中,背部、腹部连中数刀,但双手仍紧紧抓着歹徒不放。万幸的是,经过近10个小时的抢救,医护人员将他从死亡边缘拉了回来。

在祖国的大江南北,有很多像龚叔叔一样的人民警察。他们为了守护万家灯火,保护我们安居乐业,默默地付出了很多。希望你们每次出警都能平安,警察叔叔辛苦了!抱着警察小熊,我默默地流下了泪水。

通师一附四(14)班 陆许涵
指导老师 庄红梅

团结就是力量

——读《水浒传》有感

《水浒传》讲述的是北宋末年,宋徽宗昏庸无道,以宋江为首的108位好汉水泊梁山起义的故事。

令我印象最深的是《宋江三打祝家庄》。这个故事里众好汉联手,先擒王英,后擒三娘。宋江思考破庄之计,这时孙立携眷友来投。他们分工协作、里应外合,让孙立等人假投降,又差石秀出战,故意被孙立捉去,使祝庄不疑,而后大获全胜。我被梁山好汉们团结努力、配合默契、一同对外的精神所折服。

雷锋曾说:“一滴水,只有放进大海里才永远不

会干涸。一个人,只有当他把自己和集体融合在一起时才能最有力量。”纵观古今中外,任何一个人的成功都离不开团结合作。

维勒和李比希都是化学家。他们互相配合,成为有机化学的创始者。单靠一朵鲜花,打扮不出美丽的春天,只有共同努力,才能创造出无限的辉煌。

新中国成立以来,我国科技领域飞速发展,航天梦实现的背后,是无数科研人员共同努力的结果。飞船少不了任何一个零件,就像科研团队离不开任何一名科研人员的努力。

作为青少年的我们,更应该学会团结合作。记得那次班级接力赛上,比赛刚过一半,我们班的选手叶洲君掉棒了,一旁的两个同学眼疾手快,一个扶起他,一个捡起接力棒。其他班运动员赶了上来,于是后面的同学用比平时快了好几倍的速度飞奔,最终,又将第一“救”了回来,这都是我们团结一心的结果。

人心齐,泰山移。只有团结合作,才能战胜困难;只有团结合作,才能取得成功;只有团结合作,才能创造奇迹!

如东县宾山小学505班 金子砚
指导老师 圣美群

过大年

春节是中国最盛大的节日,大街小巷到处喜气洋洋,男女老少的脸上都洋溢着幸福的笑容。我最期盼的是吃年夜饭、放烟花。

餐桌上那清蒸鲈鱼象征着年年有余;蒜泥大虾象征着红红火火;香甜软糯的年糕象征着年年高升。除了这些有特殊意义的菜外,奶奶还会做我最爱的鸡汤、咸香清甜的腊肉……全家围着餐桌吃着美味,看着春节联欢晚会,谈笑风生。这幸福的味道,让我陶醉其中。

吃完饭,听着外面“啪啪啪”“呼呼呼”“嗖嗖嗖”的声音此起彼伏,像是对去年的告别。天上那光亮的、喷涌的、转动的烟花,像是迎接新年的鲜花。我受不住诱惑,来到一片空地上,小心翼翼地点燃了一支小烟花。不一会儿,“炫彩转盘”像一朵绽开的菊花,一会儿变成紫色,一会儿变成红色,在场地上不停地舞动。紧接着,爸爸点燃了另一款大烟花“集锦”,它一下蹿到10米开外,五彩的火花散落下来,既像炼钢炉里溅出的火花,又像彩色的喷泉。最后,它喷出一道道白色的烟火,仿佛一朵朵怒放的白莲花,令人赏心悦目、叹为观止。

十二点的钟声敲响,天空更加热闹非凡。鞭炮发出震耳欲聋的声响,礼花不约而同地射向天空,煞是好看。夜空中万紫千红、绚丽夺目,成了花的海洋。

真是龙腾虎跃生紫烟,风调雨顺过大年。
朝晖小学六(10)班 魏昭仁
指导老师 曾研婷

那一次,真的要谢谢你

“太好了,我拿到了银奖!”看到获奖证书,我开心地叫了起来,又蹦又跳地拿着奖牌跑去告诉妈妈这个好消息。妈妈看了直说真厉害。看到妈妈两眼泛起为我高兴的泪花,我觉得我该谢谢她。

为什么这样说呢?因为妈妈为了我,付出了很多很多。是她把我带到了这个美丽的世界,是她陪伴我牙牙学语、蹒跚学步,是她让我知道了很多做人的道理。这次,是因为她的支持,我获得了银奖。

去年的10月份,我报名参加了全省唱歌比赛。比赛前一个月,妈妈精心为我挑选了一首歌曲,邀请了一名特别棒的歌唱老师,特地购买了一条漂亮的裙子。

那段时间,我每天都刻苦地练习,想要在比赛时大显身手。刚开始,一切进展顺利,老师也表扬我唱得不错。离比赛的时间越来越近了,我的内心也越来越不安了,稀奇古怪的想法也越来越多。比如练习走位,心想我在妈妈和老师面前都不好意思走,要是在舞台上,那么多人都看着,我一定更不敢走。妈妈很敏锐地发现我的问题,耐心地引导我调

整心态,集中注意力做好一件事情。慢慢地,我又找回感觉,歌唱和走位又进了一步。

眼看就要到比赛的时间了,我又不由自主地紧张了起来。妈妈拍拍我的肩膀,深情地注视着我说:“宝贝,深呼吸放轻松,你就把台下的观众当作你的家人和朋友,集中注意力,将自己平常练习的水平发挥出来就可以了。妈妈始终爱你,加油!”“你一定是最厉害的,一定能拿到金奖!”

看着妈妈充满爱的眼神,我的心一下子平静了下来,心想我一定要努力,不能让妈妈失望。我鼓起勇气走上舞台,随着耳边音乐响起,开始了我的表演。音乐结束,台下响起了一阵掌声,就像在一个热闹的游乐园。

后来,我知道自己得了银奖。我感觉特别开心,在心里对妈妈说:“谢谢你,妈妈。如果没有你的陪伴和鼓舞,我一定不会有这么好的成绩!不过,我不能骄傲,要争取在全国大赛上也拿个好成绩。”

通师一附四(7)班 叶蕙泽

早春的珠媚园

早春的风依然带着丝丝寒意,我们去找春天啦!

瞧!小叶黄杨的芽儿从它的墨绿色老叶子中探出头来,翠绿翠绿的,绿得发光,像涂过一层油似的,像美丽的翡翠。鸡爪槭远远望去,光秃秃的。走近一看,枝头冒出灰褐色的芽儿,比芝麻还要小,你不仔细看,几乎看不见。石榴呢?一片火红的嫩芽蹿了出来,叶片并没有完全舒展,好像在开会呢!摸上去光滑无比,一簇簇芽儿就像一条条火龙在舞动。

玉兰树上长满了花苞,每个花苞绿中带紫,好像用水晶雕刻的水滴,有两三片叶托。它们一个个花尖指向天,立在枝头,好似巨型的毛笔头,又似精致的花灯。春风中,它们随风摇摆,好像在说:“太阳公公,快来照耀我吧!雨水姐姐,快来滋润我吧!我一定要开出世界上最美的花。”

草坪上一片枯黄。我拨开草,呀!里面竟然夹杂着绿油油的草,那么嫩、那么滑、那么细,好似一根根绿针。

清澈见底的小溪已经解冻了,“哗啦哗啦”地流淌着,好像在和冬爷爷告别,又像在吟唱赞美珠媚园的早春之歌……

通师二附二(10)班 舒心逸
指导老师 宋月红

我的上海之行

我爱旅行,在旅途中我能领略风土人情,看波澜壮阔的美丽风景。这个假期,我们全家开启了为期两天的上海之行。

爸爸妈妈带我去过好几次上海,参观过东方明珠、自然博物馆,这次又会去哪里呢?我充满了期待。

5月1日上午,我们便来到了上海。我们和上海表哥一家吃完午饭后去了朱家角古镇。那天人很多,光排队就花了十分钟。大街小巷人如潮水,在乱哄哄的人群中,我们简直都要被挤得走不动路了。

第二天,我们一起去了坐落于淀山湖畔、占地5600亩的东方绿舟。当得知要去看航母、飞机和大炮的时候,我激动极了。我的爷爷就是一名退伍军人,他经常给我讲兵器和军事的知识,我很想亲眼看一看。

进入国防园,我第一眼就看见了高大的航空母舰,它长220米、宽48米、高46米。我们一起登上甲板参观了跑道直升机和战斗机。在航母内部,我认真参观了中国兵器博览馆,里面展示了武器变迁发展史,有防空导弹发射车、反坦克导弹发射车、主战坦克……我再一次感受到了祖国的强大。

看完了武器,我们来到了湖边玩皮划艇。我和爸爸组队,和表哥一家比赛,玩得不亦乐乎。划完皮划艇,我们来到了蜂巢塔,我们选的项目是宇宙探索,在塔里的七彩网上爬来爬去,可好玩了!

这次上海之行很开心,我已经开始期待下一个假期了。

通师三附二(5)班 张黄泽
指导老师 曹伟伟